

**Dům dětí a mládeže, Třinec, příspěvková organizace
Bezručova 66, 739 61 Třinec - Staré Město**

V Ý R O Č N Í Z P R Á V A

za rok 2 0 1 7



Zpracoval: Mgr. Zdeněk Walach, ředitel DDM

7. března 2018

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ORGANIZACI

Název zařízení: Dům dětí a mládeže, Třinec, příspěvková organizace

Sídlo organizace: Bezručova 66, 739 61 Třinec – Staré Město

Odloučené pracoviště: Turistické středisko Nýdek-Hluchová, č.p. 285

Příspěvková organizace

IČ: 75089424

Ředitel: Mgr. Zdeněk Walach

Zřizovatel: Město Třinec, Jablunkovská 160, 739 61 Třinec

Datum zařazení do sítě: 30. 5. 1996

Poslední změna zařazení: 1. 10. 2013

Změna zřizovací listiny: 25. 4. 2017

Tel.: 558 989 010 – 017

E-mail: reditel@ddmtrinec.cz

internet: www.ddmtrinec.cz

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ

Organizační struktura

A. Interní pracovníci –

Limit zaměstnanců stanoven KÚ:	9,75
Průměrný počet zaměstnanců přepočtený: (nemocenskou)	9,775 (zástup za dlouhodobou)
Průměrný stav fyzických osob:	11,099

- I. Pedagogičtí pracovníci - průměrný stav fyzických osob 5 zaměstnanců,
přepočtený úvazek 4,66

<i>Pozice</i>	<i>Vzdělání</i>	<i>Přímá výchovná činnost</i>	<i>Další vzdělávání</i>
Ředitel	VŠ - pedagogické	Vedení kroužků – Badminton I.-III.	Aktuální změny právních předpisů, Školení SVČ Sebevzdělávání - odborné publikace
Zástupce ředitele, vedoucí oddělení Estetiky	VŠ - pedagogické	Vedení kroužků - Stepaerobik, Pilates, SPIDERAP, Slideaerobik, Cvičení 50+, Pastelka, Barvička, Aerobik- dance, VV ateliérek Duha	Vv techniky, Dítě s ADHD Kurz Velikonoce, Kurz Vánoce
Vedoucí oddělení Techniky + externí kroužky	VŠ- pedagogické	Angličtina pro děti, Debrujáři, Klub zábavné logiky a deskových her, , Debrujáři – Střítež, Debrujáři –Nebory, Soustředění, příležitostné akce, tábory	Kurz zdravotníka, Kurz deskových her, Sebevzdělávání- odborné publikace
Vedoucí oddělení Tělovýchovy a sportu	VŠ - pedagogické	Pohybové hry, Balanc – hravě a zdravě, mažoretky – začátečnice, kin ball, mladí instruktoři, stolní tenis Soustředění, příležitostné akce, tábory	Proškolení - zdravotník zotavovacích akcí Kurz Dítě s ADHD, ADD

Vedoucí oddělení Soubory	VŠ - pedagogické		
-----------------------------	---------------------	--	--

II. Nepedagogičtí pracovníci – průměrný stav fyzických osob 6 zaměstnanců,
přepočtený úvazek 5,11

<i>Pozice</i>	<i>žena</i>	<i>muž</i>	<i>úvazek</i>
Hospodář	1		1,0
Vrátná	1		1,0
Úklid	2		2,0
Technický pracovník	1	1	0,75
Pokladní	1		0,5

B. Externí pracovníci – vedoucí kroužků, instruktoři na výjezdech, jednorázových akcích a na táborových pobytech, nepedagogičtí pracovníci na akcích DDM zaměstnání na dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr.

I. Pedagogičtí pracovníci – vedoucí kroužků a kurzů na odděleních, vedoucí na akcích a táborech DDM.

II. Nepedagogičtí pracovníci - údržbář, správce PC sítě, správce turistického střediska Nýdek- Hluchová.

Dále v DDM pracují na DPP nebo DPČ nepedagogičtí zaměstnanci na výjezdech, jednorázových akcích a na táborových pobytech.

Ve školním roce 2016/2017 pracovalo v DDM celkem 156 externích zaměstnanců.

VLASTNÍ ČINNOSTI ZAŘÍZENÍ

Dům dětí a mládeže je střediskem volného času dětí a mládeže, které vede své klienty k smysluplnému a aktivnímu využití volného času, organizuje zájmové vzdělávání obyvatelům města Třince a ostatních přilehlých obcí.

Zaměřuje se na oblast tělovýchovy, techniky, společenských věd a estetiky. Podle zákona č.561/2004 Sb. a v souladu s vyhláškou č.74/2005 je hlavním účelem poskytování zájmového vzdělávání formou pravidelné, příležitostné, spontánní, táborevé, osvětové a odborné činnosti. Činnost Domu dětí a mládeže se řídí celoročním plánem práce a platnými směrnicemi pro práci středisek pro volný čas dětí a mládeže. Je realizována v souladu s plánovanou nabídkou. Při činnosti zájmových útvarů jsou respektovány zásady bezpečnosti. Byla stanovena rizika pro zájmovou činnost DDM a stanovena opatření k jejich minimalizaci. Dokumentace o zájmových útvarech je řádně vedena.

Podařilo se uskutečnit nové akce, na kterých jsme získali nové klienty, během roku jsme uspořádali celkem 8 pobytových a 6 příměstských táborů, během hlavních prázdnin jsme pořádali akce pro děti v rámci programu „Prázdniny v 3NCI“. Pro rodiče s dětmi a všechny další zájemce jsme na přelomu září a října uspořádali týden otevřených dveří, o který byl velký zájem. Velký zájem a úspěch u veřejnosti vyvolaly akce „Vánoční besídka“ a „Akademie pro maminky“.

Zájmová činnost v DDM je:

- pravidelná
- nepravidelná
- prázdninová
- spontánní

Smyslem zájmového vzdělávání je vybavit všechny účastníky souborem klíčových kompetencí na úrovni, která je pro ně dosažitelná, a připravit je tak na další vzdělávání a uplatnění ve společnosti. Po zvládnutí klíčových kompetencí by si měl klient být schopen říci: „Umím aktivně a smysluplně naplňovat svůj volný čas a rozvíjet tak dále svůj zájem a

nadání.” Pro jejich utváření a rozvíjení je velice důležité prolínat aktivity, vzdělávací obsahy a činnosti.

Pravidelná zájmová činnost

Počet klientů a kroužků se daří udržet i přes snižující se počet dětí na základních a středních školách. Dále se snažíme reagovat na poptávku veřejnosti a otevíráme nové kroužky jak pro děti, tak dospělé.

Pro členy zájmových útvarů je DDM otevřen každý všední den v době od 9:00 do 12:00 hodin pro předškoláky a seniory, poté od 14:00 do 20:30 hodin. V případě potřeby nebo z důvodu plánovaných akcí i příležitostně o sobotách a nedělích.

Činnost zájmových útvarů DDM je zaměřena na tyto oblasti:

Tělovýchova a sport

Ve školním roce 2016/2017 oddělení tělovýchovy a sportu nabízelo dětem, mládeži a dospělým 42 kroužků a kurzů, kterých se účastnilo 471 členů. Členská základna se od minulého školního roku opět zvýšila.

Největší počet výjezdů na závody a turnaje měl již tradičně oddíl judo při DDM Třinec.

Příležitostnými akcemi si prošlo na 1757 dětí, které díky závodům, turnajům a sportovním akcím, smysluplně trávilo svůj volný čas. Pobytovými akcemi oddělení tělovýchovy prošlo 141 dětí, které se rekreovaly převážně na turistickém středisku v Nýdku.

Díky krajskému grantu byla vybavena tělocvična v DDM nízkými lanovými překážkami. Tato netradiční sportovní aktivita se třineckým školám velice líbila a byla využívána zejména v hodinách tělesné výchovy, jako zpestření výuky. Nízkými lanovými překážkami si prošly i děti zájmových kroužků a příměstských táborů DDM.

Mezi nejúspěšnější kroužky oddělení tělovýchovy se opět řadí oddíl judo při DDM Třinec. Jeho reprezentantky obhájily pozici mistryň ČR 2017.

Velký úspěch zaznamenal i kroužek mažorettek a roztleskávaček, který v tomto školním roce poprvé postoupil na MČR.

Techniky, přírodní a společenské vědy.

Většina z technických kroužků se dostatečně naplnila a mohly tak fungovat po celý školní rok. Podařilo se nám rozjet i kroužky nové Debrujáři- pokusy z fyziky a chemie a angličtinu

pro děti a ve druhém pololetí klub zábavné logiky a deskových her a kroužek 3 D modelování a 3 D tisku.

Zájmové kroužky v oblasti přírodních věd jsme v tomto školním roce otevřeli dva, a to kroužek Rybářský a Včelařský, do kterého se nám podařilo získat více dětí než obvykle. Včelaři i rybáři se zúčastnili jedné soutěže. Včelaři se zúčastnili Oblastního kola mladých včelařů „Zlatá včela“, ve které Pavel Ponek získal krásné druhé místo. Rybáři uspořádali rybářské závody pro veřejnost.

Lodní modelářů pravidelně jezdí na soutěže Moravský pohár a Mistrovství ČR a Polska, kde se jim daří získávat medailová umístění a letos opět uspořádali na vodní nádrži Kanadanka oblastní postupovou soutěž Moravského poháru.

Přestože jsme otevřeli v letošním školním roce všechny plánované kroužky na oddělení techniky, další rozvoj tohoto oddělení brzdí nedostatečné a také již velmi zastaralé vybavení. V dalších letech je nutné investovat nemalé finanční prostředky na modernizaci a další rozšíření vybavení, čímž chceme vzbudit větší zájem mezi dětmi o volnočasové aktivity tohoto zaměření.

Estetika

Zájmové útvary v oblasti estetické výchovy mají k dispozici keramickou dílnu, učebnu výtvarné výchovy a taneční sál. Mezi nejnavštěvovanější kroužky patří tradičně taneční kroužky. Navštěvují je děti a mládež od 6 do 21 let. Neméně oblíbené jsou i kroužky výtvarné a keramické, mezi plně obsazené patří i kroužky předškoláků a klub Cipísek.

Klady: Stále otevíráme nové zájmové kroužky a kurzy, které se zdají být zajímavé nebo jsou otevřeny na přání veřejnosti, ať už s větším či menším úspěchem. Velký zájem je o kroužky předškoláků, stále jsou přeplněny kluby Cipísků. Velké úspěchy jsme v letošním roce měli v tanečních kroužcích.

Zápory: Souvisí se získanými oceněními na tanečních soutěžích, kdy ocenění na jedné straně je kladem v činnosti, na druhé straně záporom v tom duchu, že se zvyšují nároky vedoucích na dotování činnosti, konkrétně požadavky na nové oblečení, je i větší zájem o účast na soutěžích, čímž se zvyšují náklady na dopravu.

Soubory

Ve školním roce 2016/17 fungovaly dva přípravné pěvecké sbory a to Zvoneček a Budulínek. Vedení Zvonečku v DDM se věnovala Ing. Michaela Kuřová, za korepetice Michaely Ostruzzkové. Mgr. Bc. Jan Nowak Ph.D. se věnoval přípravnému sboru Budulínek, na jehož vedení se externě podílela také Mgr. Zuzana Lasotová. Vedení Štývarova dětského sboru (ŠDS) a ženského komorního sboru Camerata zůstalo beze změn.

Zájem o pěvecké sbory a tedy jejich naplněnost je stále poměrně nízká, pro všechny sbormistry a vedoucí je obrovským závazkem do budoucna vynasnažit se o zlepšení situace a

zatraktivnit pěvecké sbory v DDM. I v ŠDS se počty dětí pomalu snižují. Naším úkolem je však řešit situaci především v přípravných sborech, které musí být základnou a zdrojem nových zpěváků pro koncertní sbor. Spolupráce s pěveckými sbory základních škol Dany a Emila Zátokových, Jubilejní Masarykovy základní školy a Základní školy Ropice je sice pro uměleckou činnost našich sborů přínosná, ale prozatím nespĺňuje naše očekávání ve smyslu přílivu nových členů do Štývarčat. I nadále však budeme chtít tuto spolupráci zachovat.

Kroužek Malý Javorový byl ve školním roce 2016/17 poměrně hezky naplněn, věříme, že zájem o folklor našeho regionu je stále výrazný a my se jej spolu s manželky Puczokovými, vedoucími kroužku, snažíme podporovat všemi prostředky.

K vedení kytarových kroužků se po rodičovské dovolené vrátila Mgr. Zuzana Lasotová, která po odchodu Věry Mrkvové převzala její žáky. Otevřel se kurz také pro začátečníky a tak se kytarové kroužky těšily poměrně slušné naplněnosti.

Externí kroužky

Oddělení techniky mělo také na starosti správu externích kroužků, které se konají ve spolupráci se základními školami, kde se pořádají zájmové útvary pro děti po školním vyučování. Spolupracuje s námi ZŠ v Oldřichovicích, ZŠ Nebory, ZŠ Střítež a ZŠ Kaštanová. Celkem se na školách otevřelo 27 kroužků.

PRAVIDELNÁ ZÁJMOVÁ ČINNOST

Přehled kroužků a kurzů DDM Třinec ve školním roce 2016/2017

Název zájmového kroužku	Počet týdnů	Počet hodin	Počet dětí MŠ	Počet žáků ZŠ, SŠ a studentů VOŠ	Počet dospělých
Adamův sportovní kroužek 1	15	1	1	5	
Adamův sportovní kroužek 2	15	1		7	1
Adamův sportovní kroužek 3	8	1	2	2	
Adamův sportovní kroužek 4	8	1	1	3	
AEROBIK	28	1,00	5	4	
Akrobacie na šále	20	1,00		6	
Angličtina 1 a 2 ročník ZŠ Nebory	29	1,00	0	12	

Angličtina 5-6 let	33	1,00	2	2	
Angličtina hrou Střítež	28	1,00	0	16	
Angličtina pro děti - dopoledne	32	1,00	5	0	
Angličtina pro děti - odpoledne	33	1,00	5	0	
BABY DANCE 1	31	1,00	19		
BABY DANCE 2	31	1,00	10		
Badminton 1.-3. třída	33	1,00		12	
Badminton 4.-6. třída	33	1,00		14	
Badminton 7.-9. třída	33	1,00		12	
Balanc - hravě a zdravě	32	1,00		5	
BARVIČKA	31	1,00		12	

BCC junioři B	32	3,00		24	
BCC-děti B	32	3,00		25	
BCC-děti soutěžní skupina	32	3,00		12	
BCC-dospělí				5	3
BCC-junioři A - soutěžní skupina	32	3,00		15	
Bowling	30	1,00		8	
Break dance	31	3,00		10	1
BREAK DANCE dospělí				3	5
BUDULÍNEK	36	1,00		6	
Buinkan Czech Dojo	30	1,50		6	
CAMERATA	32	2,00			10

Cipísek			30		
Cvičení 50+ I					10
Cvičení 50+ II					9
Cvičení 50+ III					11
Cvičení pro seniory					20
Debrujáři - pokusy z fyziky a chemie	30	2,00	0	8	
Debrujáři Střítež	26	2,00	0	14	
Debrujáři-Kanada	28	1,00	0	12	
Divadlo pro dospělé					6
Dovedné ruce- raketový modelář	29	3,00	0	6	
Dovedné ruce- Střítež	15	2,00	0	13	

Dračí doupe	29	2,00		9	
Dramatická pripravka	32	1,50		6	
DUHA	31	1,00		12	
Flétna I. Oldřichovice	29	1,00	0	10	
Flétna II. Oldřichovice	27	1,00	0	10	
Flétna III. Oldřichovice	24	1,00	0	10	
Florbal - pokročilí	33	1,50		21	
Florbal - začátečníci	33	1,00	1	19	
Flowin - středa	36	1,00			19
Flowin - úterý	38	1,00			17
Fotbal- ZŠ Střítěž	22	1,00	0	10	

Judo pokročilí	34	2,00		13	
Judo školka	29	1,00	23		
Judo začátečníci	33	2,00		26	
Judo závodníci	40	4,50		19	
Jumpy - trampolínky -dospělí	46	1,00			10
KATARA POKROČILÍ	30	1,00		7	
KATARA ZAČÁTEČNÍCI	30	1,00		6	
Keramická dílna pro děti	30	1,50	1	11	
Keramická tvorba 1					8
Keramická tvorba 2					8
Keramický Střítež	11	2,00	0	26	

Keramika 7.ZŠ	25	1,00	0	18	
Keramika a hrncířské kruhy					9
Keramika I. Oldřichovice	16	2,00	0	14	
Keramika II. Oldřichovice	16	2,00	0	13	
Keramika pro předškoláky	30	1,00	12	2	
Kin ball (pouze 1. pol.)	14	1,00		4	
Klub zábavné logiky a deskových her	14	1,50	0	12	
Komplexní cvičení	20	1,00			10
Kroužek 3 d modelování a 3 d tisku	16	2,00	0	8	
Kuchtíci-7 ZŠ	16	2,00	0	14	
Letecký modelář	27	3,00	0	8	

Lodní modeláři	35	3,00	0	14	
MALÝ JAVOROVÝ	34	1,00	15	2	
Mažoretky - pokročilé	33	1,50		13	
Mažoretky a roztleskávačky - začátečnice	32	1,50	1	19	
Míčové hry- Strítěž	28	1,00	0	11	
Mini házená	33	1,00		10	
Mini házená pro předškoláky	33	1,00	9	0	
Mladí hasiči (listopad - březen)	18	2,00		17	
Mladí instruktoři	28	2,00		6	
Mladý elektronik	34	2,00	0	9	
PASTELKA	32	1,00	18		

Patchwork					7
Pěvecký kroužek Oldřichovice	31	1,00	0	18	
Pěvecký kroužek Střítež	30	1,00	0	10	
Pěvecký kroužek ZŠ Nebory	27	1,00	0	14	
PILATES PO I.					23
PILATES PO II.					16
PILATES PO III.					14
PILATES ÚT I.					23
PILATES ÚT II.					14
Pískohraní s Janou	15	1,00	2	3	
Počítačový kroužek ZŠ Nebory	28	1,00	0	13	

Pohybové hry Střítež	31	1,00	0	15	
Pohybovky - mix	32	1,00	13	0	
Pohybovky - mladší	32	1,00	11	1	
Pohybovky - starší	28	1,00	11	1	
Pole Dance - děti	22	1,00		4	
Pole Dance - pokročilí dospělí	21	1,00		6	
Pole Dance - začátečníci dospělí	21	1,00		6	
Roztleskávačky - pokročilé	32	1,50		11	
Ruština pokročilí					4
Ruština začátečníci					5
Rybářský kroužek	35	2,00	0	10	

Slideaerobik					8
SPIDERAP I.					7
SPIDERAP II.					8
Sportovní kroužek Oldřichovice	28	1,00	0	17	
STEPAEROBIK I.					11
STEPAEROBIK II.					10
STEPAEROBIK III.					10
Stolní tenis - začátečníci	28	1,00		8	
Šachy - pokročilí	31	2,00		10	
Šachy - začátečníci	34	2,00		6	
Šachy I. Oldřichovice, Karpelná	29	1,00	0	10	

Šachy II. Oldřichovice	32	1,00	0	12	
Šachy III. Oldřichovice	32	1,00	0	11	
ŠTÝVARŮV DĚTSKÝ SBOR	40	4,00		27	
T.P.M.T. mladší	32	1,00	1	23	
T.P.M.T. starší	32	1,00		28	
Trampolínky 1	32	1,00		8	
Trampolínky 2	19	1,00		5	
Včelařský kroužek	30	1,50	0	8	
Volejbal - dospělí (pouze 1. pol.)	12	1,00			6
Výtvarný - Nebory	32	1,00	0	11	
Výtvarný kroužek, 7 ZŠ	26	1,00	0	16	

Výtvarný-Oldřichovice	15	2,00	0	20	
Zumba děti	30	1,00	4	24	
ZVONEČEK	34	1,00	6	7	

NEPRAVIDELNÁ ZÁJMOVÁ ČINNOST

Nepravidelná činnost je organizována především ve spolupráci s Městským úřadem Třinec. Svazem rybářů a dalšími. Při organizování městských kol sportovních a jiných soutěží dále úzce spolupracujeme se základními školami, mateřskými školami, tělovýchovnou jednotou a sportovními kluby, dále pak s neziskovými organizacemi na území města či připravujeme akce na klíč.

Během roku jsme uspořádali celkem 8 pobytových a 6 příměstských táborů.

Zapojili jsme se do organizace atletických soutěží vyhlašovaných nebo spoluvyhlašovaných MŠMT.

Příležitostné akce DDM Třinec ve školním roce 2016/2017

Počet účastníků

Příležitostná PO - PÁ		
11.10.16	Slezská školní liga v házené 1.-3. tř.	67
14.10.16	ŠDS Koncertní vystoupení ve Wisle	23
17.10.16	Slezská školní liga v házené 4.-5. tř.	59

03.11.16	Zážitková pedagogika - nízké lanové překážky	30
19.11.16	Zážitková pedagogika - nízké lanové překážky	18
23.11.16	Marchmallow Challenge	17
24.11.16	Zážitková pedagogika - nízké lanové překážky	16
28.11.16	Slezská školní liga v házené 1.-3. tř.	69
01.12.16	Marchmallow Challenge	13
05.12.16	Mikulášské show pro veřejnost	231
05.12.16	Slezská školní liga v házené 4.-5. tř.	57
06.12.16	Mikuláš Cipísků	18
08.12.16	3 D tiskárn v DDM	19
14.12.16	Vánoční besídka	179
14.12.16	ŠDS + BU Česko zpívá koledy	25
15.12.16	Zážitková pedagogika - nízké lanové překážky	20
16.12.16	Marchmallow Challenge	35
21.12.16	RETRO taneční show	91
27.12.16	VÁNOČNÍ KONCERT	72
20.01.17	Taneční vystoupení BCC starší Oldřichovice	6
20.01.17	Taneční vystoupení BCC děti Kamionka	11
03.02.17	Taneční vystoupení Třanovice	11
17.02.17	Taneční vystoupení Smilovice	11
18.02.17	Taneční vystoupení DK TRISIA	6
19.02.17	Taneční vystoupení DK TRISIA	9
23.02.17	Karneval	115
24.02.17	Deskové hry na 2 ZŠ	28
24.02.17	Taneční vystoupení Smilovice	12
14.03.17	Zpěváček 2017 - pěvecká soutěž	9
30.03.17	Zážitková pedagogika - nízké lanové překážky	17
31.03.17	CELÝ TŘINEC ZPÍVÁ	95
10.04.17	Slezská školní liga v házené 1.-3. tř.	69
10.04.17	Mažoretky vystoupení na házené	27
13.04.17	Velikonoční dílničky pro šikovné ručičky	20
24.04.17	Slezská školní liga v házené 4.-5. tř.	59
24.04.17	Mažoretky vystoupení na házené	24

26.04.17	Rybářské závody	18
26.04.17	Štafetový pohár 2017	80
27.04.17	Den Země	200
02.05.17	"Paletka umění" (recitace, volná, výtvarka)	68
03.05.17	Paletka umění (zpěv, nástroj, keramika)	55
11.05.17	Akademie pro maminky	167
24.05.17	Vystoupení BCC v DK TRISIA	12
27.05.17	Mistrovství ČR lodních modelářů	9
01.06.17	Turnaj ve stolním tenise v DDM	13
02.06.17	Finále Paletky umění	67
05.06.17	Testování IQ	40
05.06.17	Moderní deskové hry	40
06.06.17	Cipískoriáda	19
12.06.17	Moderní deskové hry, prázdniny ve městě	109
12.06.17	Kooperativní hry, prázdniny ve městě	89
22.06.17	Taneční workshop a přehlídka	17
30.06.17	Taneční vystoupení - Kulturní léto Třinec	23
30.06.17	Vystoupení mažoretek na třineckém kulturním létě	19
03.07.17	Zahájení Prázdnin 3NEC	164
04.07.17	"Dobrodružná stezka"	146
19.07.17	Výtvarné dopoledne	135
21.07.17	Zvířecí karneval + taneční maratón	98
28.07.17	Prázdniny v 3nci - Vabank	83
16.08.17	Prázdniny v 3nci - Den s judem	61

Příležitostná SO - NE

10.09.16	Judo - Brno Cup	2
18.09.16	Moravský pohár 2016 lodních modelářů	26
24.09.16	Výběrové taneční soustředění do BCC	46
15.10.16	Taneční soustředění BCC-junioři	11
15.10.16	Judo MT WroclawOlešnica	2
16.10.16	ŠDS Koncertní představení v Katolickém kostele	22
29.10.16	Vystoupení mažoretek	13

05.11.16	Judo krajský přebor benjamínků Opava	8
12.11.16	ZV 11 + 4.ZŠ 23 soustředění v DDM	34
19.11.16	Taneční soustředění T.P.M.T mladší	19
19.11.16	Slezská žakovská florbalová liga Bystřice	9
19.11.16	Šachy - MKŠS v rapid šachu mládeže	3
26.11.16	Twirlingové soustředění mažoretky	15
27.11.16	ŠDS Vystoupení u stomečku	17
28.11.16	Slezská školní liga v házené 1.-3. tř.	69
04.12.16	ŠDS vystoupení Mikulášský Jarmark	26
05.12.16	Slezská školní liga v házené 4.-5. tř.	57
10.12.16	BU - soustředění v ddm	5
10.12.16	Slezská žakovská florbalová liga Bystřice	8
17.12.16	BU - vystoupení v domově důchodců Sosna	5
14.01.17	Slezská žakovská florbalová liga Bystřice	8
15.01.17	Soustředění mažoretek v DDM - příměstské	23
20.01.17	Vystoupení mažoretek na plese	10
21.01.17	Soustředění aerobik a výtvarníci	27
28.01.17	Taneční vystoupení BCC děti - Salajka	13
28.01.17	Judo Těšínský turnaj	8
28.01.17	Judo - pohár nadějí Olomouc	5
11.02.17	Taneční soustředění BCC starší	11
11.02.17	Beskydská laťka	12
11.02.17	Vystoupení mažoretek na Beskydské laťce	12
18.02.17	Slezská žakovská florbalová liga Bystřice	10
19.02.17	Judo MT Bánská Bystrica	1
19.02.17	Judo Slezský pohár Opava	6
25.02.17	Judo Grand Prix Ostrava	2
04.03.17	Judo Mistrovství Euroregionu Beskyd	5
04.03.17	Hadicová a uzlová štafeta - mladí hasiči	16
11.03.17	Taneční soustředění T.P.M.T. starší	22
11.03.17	Slezská žakovská florbalová liga - Čadca	10
18.03.17	CA - odborné soustředění v DDM	8
18.03.17	Soustředění mažoretek, trampolínek a ml. instruktorů v DDM	28

25.03.17	Taneční soustředění BCC	37
25.03.17	15. ročník MC Třince v judu	98
25.03.17	Mažoretky - soutěž Ostrava Tornádo	19
25.03.17	Slezská žakovská florbalová liga - Čadca	9
02.04.17	Odborné soustředění Patchwork a keramika	14
02.04.17	Taneční soutěž OPAVA	35
08.04.17	Velikonoční interaktivní výstava	35
08.04.17	MČR mažoretek - Brušperk	12
09.04.17	Taneční soutěž Havířov	35
15.04.17	Taneční soutěž "Skupina roku"	35
23.04.17	Taneční soutěž MM STREET Přerov	12
23.04.17	ZV, BU, JAVOROVÝ, Políčko koncert v DDM	36
23.04.17	Judo Hranice MČR	2
23.04.17	Slezská žakovská florbalová liga - Bystřice	16
29.04.17	ŠDS soustředění v DDM	20
29.04.17	MČR mažoretek - finále - Výškov	19
29.04.17	Slezská žakovská florbalová liga - Bystřice	13
06.05.17	Taneční soustředění T.P.M.T.	30
06.05.17	Bystřická hůlka - soutěž mažoretek	19
08.05.17	Zemské kolo taneční soutěže BRNO	34
08.05.17	Soustředění mažoretek před soutěží	36
08.05.17	7. ročník Mažoretek v akci - DDM Třinec	97
20.05.17	Taneční soutěž MČR	24
20.05.17	BU - Budilínkova výprava Tyra	5
20.05.17	ZV 12 + 4.zš 20 soustředění v DDM	32
27.05.17	Taneční vystoupení a hry v Poské Ruptawě	7
27.05.17	DEN DĚTÍ	415
28.05.17	VEŘEJNÝ KONCERT, ZV, BU, ŠDS, 4.ZŠ	54
28.05.17	Judo VC Ostravy	4
24.06.17	Taneční vystoupení Hnojník	12
24.06.17	Taneční soutěž BATTLE	23
01.07.17	Taneční vystoupení - MOBIS DAY v Dobré	23
12.08.17	Taneční vystoupení MAJ:DAY.17	23

26.08.17	Taneční vystoupení v Oldřichovicích	23
----------	-------------------------------------	----

Osvětová a informační činnost

18.10.16	Beseda se včelařem pro ZŠ	27
21.04.17	Beseda se včelařem pro ZŠ	69
21.04.17	Beseda se včelařem pro MŠ	22
26.04.17	Beseda se včelařem pro ZŠ	61
03.05.17	Beseda se včelařem pro MŠ	29
20.06.17	Beseda se včelařem pro MŠ	7
19.06.17	Řemeslné dílny pro žáky ZŠ	99
20.06.17	Řemeslné dílny pro žáky ZŠ	120
21.06.17	Řemeslné dílny pro žáky ZŠ	90
22.06.17	Řemeslné dílny pro žáky ZŠ	114

PRÁZDNINOVÉ A POBYTOVÉ AKCE

Městské a příměstské tábory

03.07.17	07.07.17	Taneční tábor	26
07.07.17	11.07.17	Geocaching	19
17.07.17	21.07.17	Letní umělecká škola	24
24.07.17	28.07.17	Příměstský tábor s angličtinou	22
14.08.17	18.08.17	LT mažoretek a roztleskávaček	29
28.08.17	01.09.17	LT Inline	29

Pobytové akce do 5 dní

Pobytové akce do 5 dní			
20.01.17	22.01.17	Sjezd netradičních sněhových vozidel	17
06.05.17	07.05.17	Oblastní kolo „Zlatá včela“	6
29.04.17	30.04.17	Příprava na tábor, deskové hry, turistika	15

16.09.16	18.09.16	Moravský pohár- lodní modeláři	36
28.04.17	30.04.17	Moravský pohár 2017 lodních modelářů	1
12.05.17	14.05.17	Moravský pohár 2017 lodních modelářů	10
10.06.17	11.06.17	Mistrovství Polska lodních modelářů	9
17.06.17	18.06.17	Moravský pohár 2017 lodních modelářů	9
23.06.17	25.06.17	Mistrovství ČR lodních modelářů	1
05.11.16	06.11.16	Taneční soustředění BCC-junioři + děti A	28
03.12.16	04.12.16	Mikulášské soustředění tanečníků	25
18.03.17	19.03.17	Taneční soustředění T.P.M.T.mladší	14
09.12.17	11.12.17	Judo zimní soustředění Nýdek	31
20.05.17	21.05.17	Soustředění badmintonu Nýdek	16
02.06.17	04.06.17	Judo jarní soustředění Nýdek	29
23.09.16	25.09.16	ŠDS soustředění Nýdek	19
22.10.16	23.10.16	Camerata - Koncert duch.dudby. Hustopeče	10
18.11.16	20.11.16	ŠDŠ soustředění Nýdek	24
10.03.17	12.03.17	ŠDS soustředění Nýdek	25
08.04.17	09.04.17	ZV + Políčko - Soustředění Nýdek	30
24.07.17	28.07.17	Terapeutický tábor	19

Pobytové akce nad 5 dní

13.08.17	19.08.17	Pobytový tábor - Piráti	29
20.08.17	26.08.17	Pobytový tábor s angličtinou - Pirates	28
09.07.17	15.07.17	Indiánský tábor Nýdek-Hlučová	30
23.07.17	29.07.17	Letní tábor Karlovice	38
06.06.17	12.06.17	ŠDS Bulharsko Balchik	26
01.07.17	09.07.17	Tábor Zpěváčků	47
31.07.17	05.08.17	LT Sportovní - Nýdek	29
05.08.17	12.08.17	Lt Florbalový - Nýdek	29

Spontánní činnost

V průběhu letních prázdnin jsme se podíleli jako spoluorganizátoři na akci organizované

odborem Školství, kultury a sportu při Městském úřadu v Třinci pod názvem „PRÁZDNINY V 3NCI“. Pro zájemce jsme zorganizovali „Ekovýjezdy“ na naše turistické středisko Nýdek-Hluchová, kde jsme připravili pestrý program plný her a zábavy.

Propagační činnost

Pro propagaci naší činnosti jsme zřídili další informační vitríny, využíváme nástěnky ve školských zařízeních. Pro propagaci větších akcí byl využíván místních a oblastní tisk - Horizont, Hutník, Moravsko-slezský deník, Kabelová televize, dále pak webové stránky www.ddmtrinec.cz.

Spolupráce se SRP DDM

Spolupráce se SRP DDM je dobrá. Členové se aktivně podílejí na celkovém dění DDM, pomáhají na akcích, které pořádá DDM, výrazně se podílejí na zlepšení finanční situace na oddělení souborů DDM, pomáhají se sponzoringem.

Spolupráce s dalšími subjekty

Spolupráce se školskými zařízeními

DK TRISIA

Svazy rybářů, myslivců, včelařů, raketových, leteckých a lodních modelářů

Spolupráce s pěveckými sbory

Tělovýchovná jednota TŽ Třinec

STaRS Třinec

SDH Dolní Lištná

Ekonomické zajištění DDM

Schválený rozpočet zřizovatele činil na rok 2017 celkem 1.800.000,-Kč. K 31. 12. 2017 bylo vyčerpáno 1.800.000,-Kč, což činí 100 %.

Odbor ŠMS MS kraje schválil naši organizaci na rok 2017 závazný ukazatel v oblasti přímých nákladů na vzdělávání ve výši 5.182.122,-Kč, částka byla navýšena o 45.655,-Kč z rozvojového programu Zvýšení platů nepedagogických zaměstnanců regionálního školství a o 76.191,-Kč z rozvojového programu Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství v roce 2017.

V roce 2017 jsme vyčlenili na OPPP 900.000,-Kč. Platy externích pracovníků jsme dále hradili z vlastní a doplňkové činnosti.

Částka v celkové výši **5.303.968,-Kč** byla vyčerpána ve výši 5.303.281,-. Částka ve výši 687,-Kč z rozvojového programu Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství v roce 2017 byla zaslána zpět (z programu nebylo možné platit náhrady za řádnou dovolenou).

Další příjmy měla naše organizace za zápisné v zájmových kroužcích a kurzech, zápisné za tábory, vstupy na jednorázové akce, pronájmy, sponzorské dary, příjem z pojistné události.

Celkové příjmy organizace za rok 2017 činily **10.284.790,17 Kč**.

Celkové náklady organizace za rok 2017 činily **10.178.809,88 Kč**.

Tvoří je především náklady na energie, opravy, vyplacené mzdy interním a externím pracovníkům, odvody na sociální a zdravotní pojištění, spotřeba materiálu, nákup majetku, dopravu dětí a revize.

Hospodářský výsledek pro rok 2017 činí **105.980,29Kč**

Provozní činnost

S ohledem na stanovený rozpočet od zřizovatele a použité finanční prostředky z hlavní a doplňkové činnosti jsme mohli realizovat všechny nutné opravy na obou budovách a udržovat obě budovy v provozuschopném stavu.

TS Hluchová

Na našem turistickém středisku probíhala letos činnost bez vážnějších problémů a velkých investic. Mezi větší opravy patří oprava střechy nad „Konírnou“, byl opraven kamenný odvodní žlab kolem části základů budovy, opraveno dřevěné zpevnění prostoru kolem hřiště a byla zrekonstruována elektroinstalace v půdních prostorách střediska.

Od mechů a nečistot bylo vyčištěno hřiště s umělým trávníkem. Dále byly provedeny drobné opravy – venkovních stanů, postelí, myčky, oplocení, stolů, čerpadla a provedeno vymalování. Rovněž byly v objektu uskutečněny všechny pravidelné revize.

DDM Třinec

V letošním roce patří mezi větší opravy výměna 4 ks oken v 3.NP budovy, byly vyměněny sametové opony a závěsy v divadelním sále, byl zrekonstruován závěsný systém uchycení sametu.

Na objektu dále probíhaly drobné opravy a pravidelná údržba – vymalování stěn, oprava venkovní podlahy přístřešku v 2.NP, oprava osvětlení a výměna za LED v tělocvičně, na chodbě ve 3.NP budovy, v přízemí byla část okna opatřena ochranným nátěrem, byly opraveny stoly, 2 kanceláře vedoucích oddělení byly vybaveny klimatizačním systémem, pro údržbu travnatých ploch kolem budovy DDM byl zakoupen zahradní traktor, do keramické dílny byla z důvodu nedostatečné kapacity zakoupena vypalovací pec, pro potřeby kanceláří v přízemí byla pořízena nová multifunkční tiskárna.

Venkovní hřiště s umělým trávníkem bylo vyčištěno od mechů a nečistot.

Rovněž byly provedeny všechny pravidelné revize.

Kroužky, tábory a akce DDM jsme dovybavili novými pomůckami.

KONTROLY

Na turistickém středisku uskutečnila KHS rozbor stavu pitné vody – bez závad. Dále byla na středisku provedena ze strany KHS kontrola zásobování pitnou vodou - nebylo zjištěno porušení kontrolovaných povinností.

Ve dnech 9. - 19. 5. 2017 byla provedena zřizovatelem veřejnosprávní kontrola na místě, jejíž předmětem byla Kontrola hospodaření s veřejnými prostředky v roce 2016. Nebyly zjištěny vážné nedostatky, k navrhovaným doporučením jsme přijali opatření. V rámci kontroly proběhla kontrola cenin - bez závad.

Dne 27. 7. 2017 byla provedena KHS kontrola letního tábora ve Velkých Karlovicích za účelem plnění povinností stanovených zákonem č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve spojení s vyhláškou č. 16/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce. Při kontrole nebyly shledány nedostatky.

V obou střediscích byly v roce 2017 provedeny prověrky bezpečnosti a ochrany zdraví a preventivní požární prověrky – zjištěné drobné závady byly odstraněny.

Byla provedena deratizace objektu DDM a TS.

Dle zákona č. 435/2004 Sb. o zaměstnanosti nejsme povinni plnit ZPS.

Peněžní fondy organizace:

Peněžní fondy organizace	číslo účtu	Stav k 1.1.2017	Tvorba 2017			Čerpání 2017		Stav k 31.12.2017
			Příděl ze zlepš. HV	Dary	Jiné zdroje	Dary	Ostatní	
			2	3	4	5	6	
Fond odměn	411	15 653,00	30 000,00				12 008,00	33 645,00
FKSP	412	10 070,00			59 098,00		46 103,00	23 065,00
Rezervní fond (bez darů)	413	214 373,59	128 995,80				393,00	342 976,39
Dary	414	59 465,00		154 500,00		174 675,00		39 290,00
Investiční fond	416	1 496 266,38			190 302,60			1 686 568,98
Celkem:		1 795 827,97	158 995,80	154 500,00	249 400,60	174 675,00	58 504,00	2 125 545,37

